BeHTI/IJ'IﬂTOpr ONA KBaapaTHbIX KaHa/10B

KDRE/KDRD 45-50

65 _

\

( #10(4x)

A 0B c/cC 0OD
Onwicanve npuBeaeHo Ha cTp. 96. KDRE 45 400 492 470 aar
KDRE/D 50 450 547 520 502
KDRE 45 KDRE 50 KDRD 50
Hanps»xeHne/YacToTa B/50 'y, 230 230 400
®a3HoCTb ~ 1 1 3
[NoTpebnsemas MOLLHOCTb Br 326 511 504
Tok A 155 2,27 0,98
Makc. pacxon Bosayxa m3/c (M3/4ac) 1,00 (3610) 1,45 (5220) 1,48 (5330)
HacToTa BpaLLeHus MUHT 1385 1310 1400
Makc. Temneparypa nepemeLlaemoro so3gyxa °C 50 70 70
Makc. TeMn. nepemelliaemoro Bodayxa npu perynvposanmn®C 50 70 45
YpOBEHb 3BYKOBOIO [aBfeHua Ha pacCTosHUM 3 M ob(A) 46 70 49
Bec Kr 26 41 30
Knacc naonaumu gsurartens B B F
Knacc sawmtel gsuratens IP 54 IP 54 IP 54
EmkocCTb KOoHAeHcatopa MK® 8 6 -
Tvn TepmosalLmnThbl STET 10B STET 10B STDT 16
Perynatop ckopocTu, NATUCTyNeHYaTblin TpaHcdopmaTop RTRE 3 RTRE 5 RTRD 2
Perynatop 5-CT., Bblcokas/HM3Kas CKOpPOCTb TpaHcdopmaTop REU 3 + STET 10B REU 5 + STET 10B RTRDU 2
Perynatop ckopocTtu, 6ecLuarosbiv TupucTop REE 2 + STET 10B REE 4 + STET 10B -
Cxema nogkntoveHus, ctp. 12-15 6 6 8
MNpuHagnexHocTu
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» —
DSKctp. 522 LDK ctp. 518  FFSctp. 518 RBKctp. 519 VBK ctp. 521
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Systemqir

BeHTI/IJ'IﬂTOpr OJ19 KBapPaTHbIX KaHa/10B
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OkTaBHble nonockl YacToT, 'y
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 0 02z 04 06 08 1 12 q1 4[m32316
L, K Bxomy ob(A) 73 55 61 66 68 67 62 58 56 0 ‘ v
L, K BbIXOLY ob(A) 76 56 63 66 69 73 68 61 57 S 1 2
L. KOKpyXeHmo  aB(A) 61 55 47 54 55 52 45 38 37 o 2007
C LDK 50 400 ——
L, K BXOLY nb(A) 63 55 54 58 55 55 53 50 49 600
L, K BbIXOLY nb(A) 66 56 56 58 56 61 59 53 50
Yenosws yenbitanui: g, = 0,31 m%c, Py = 266 MNa
KDRD 50
OkTaBHble Nofockl YacToT, My
fu O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K Bxomy ob(A) 74 49 57 68 70 68 65 59 52
L4 K BbIXOZY OB(A) 78 54 62 65 71 75 70 62 54 3J'IeKTp|/|‘-|eCKV|e NnPUHagNeXxXHOCTU
L K OKDYXXEHIO nb(A) 56 32 37 55 49 44 37 30 24
C LDK 50 =
L4 K BXOZY ob(A) 64 49 50 60 57 56 56 51 45 % “
L, K BbIXOLY nb(A) 68 54 55 57 58 63 61 54 47 u "
Yenosws vcnsitanuin: q, = 0,86 M/c, Py = 203 Ma TpaHcopmarop — Pene Tepmosaliytsl  TuprcTop
cTp. 478 cTp. 487 cTp. 480
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BeHTI/IJ'IﬂTOpr ONA KBaApaTHbIX KaHa/10B

KDRE/KDRD 55

*  BO3MOXHOCTb PErynmpoBaHmns CKOpocTu
*  BCTPOEHHbIE TEPMOKOHTAKTbI
*  BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM B N0OOM MONOXEHWM

*  He TpebytoT TexoObCnyxXmnBaHNs 1 HaexHbl B paboTe

BeHmunatopsl cepum KDRE/KDRD mMetoT asuratens ¢ BHELLHUM
POTOPOM, OCHALLEHHbI AnaroHanbHoM KpbinkyaTkolr. Cepus
KDRE/KDRD oTnn4aeTcsi BbICOKOM 30hdEKTUBHOCTBIO 1 CMOCO6-
HOCTbIO CO3AaBaTb OTHOCUTENBHO BLICOKOE CTaT4eCcKoe AaBne-
HYe.

Kopnyc 13roTtoBneH 13 CTanbHOro OLUMHKOBaHHOrO ncTa. [Ans
3aLUMThl ABMraTens oT neperpesa BeHTUNATopsb! cepum KDRE/
KDRD ocHalLeHbl BCTPOEHHbIMY TEPMOKOHTaKTaMy C BbIBOAAMM
AN NOAKMIOYEHNS K YCTPOMCTBY 3alLMThl ABMraTens.

BeHTVNATOpbI MOryT yCTaHaBNMBaTLCS B NIOOOM MONOXEHWM NETKO
COEAMHAIOTCS C MOMOLLbIO MMOKMX coeanHenrunin cepum DS.

KDRE 55 KDRD 55
Hanps»xeHne/YacToTa B/50 'y, 230 400
Da3HoCTb ~ 1 3
[NoTpebnsemas MOLLHOCTb Br 861 787
Tok A 410 1,51
Makc. pacxon Bosayxa Mm3/c (M3/4ac) 1,95 (6997) 1,87 (6722)
YacToTa BpalleHus MUHT 1282 133
Makc. TeMneparypa nepemeLLaemMoro Bo3ayxa °C 45 50
Makc. TeMn. nepemelliaemMoro Bodayxa npu perynvposanun  °C 45 45
YpOBEHb 3BYKOBOIO [AaBfeHusa Ha PacCTosHUM 3 M ob(A) 53 54
Bec Kr 42 40
Knacc naonaumu gsurarens F B
Knacc sawmrel gsurartens IP 54 IP 54
EmkocTb KoHAeHcatopa MKD 16 -
Tvn TepmosalLmnThbl STET 10B STDT 16
Perynatop ckopocTtu, NAaTUCTyneHYartbIv TpaHcdopmatop RTRE 5 RTRD 2
Perynatop 5-CT., BblcOKas/HM3Kas CKOPOCTb TpaHcdopmaTop REUS + STET 10B RTRDU 2
Cxema nogkntoyeHus, ctp. 12-15 6 8
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Systemair
BeHTUnATOpbI 41 KBaApaTHLIX KaHaI0B
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KDRE 55
OkKTaBHble noyockl YacToT, Iy
My O6uw.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY ob(A) 75 71 69 72 71 70 67 60 54
L, K BbIXOLY ob(A) 81 70 72 72 74 76 72 64 57

L. KOKpyxXeHnio  ab(A) 60 40 48 59 46 50 44 40 33
C LDK 55

L, K BXOLY nb(A) 67 71 60 63 58 58 57 51 46
L, K BbIXOLY ob(A) 70 70 63 63 61 64 62 55 49

Yenosus ucneitaHuit: g, = 1,08 M3/c, P, = 233 Ma

KDRD 55
OkTaBHble Nonockl YacToT, Iy

My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXOLY ob(A) 76 55 61 69 71 70 68 61 54
L, K BbIXOLY nb(A) 80 57 64 69 73 77 73 65 57
L.a KOKpyxenmio  ab(A) 61 52 46 59 52 51 47 44 43
C LDK 55
L, K BXOLY ob(A) 65 55 52 60 58 58 58 52 46
L, K BbIXOLY ob(A) 69 57 55 60 60 65 63 56 49

Yenosus ucneitaHuie: g, = 0,94 M3/c, P, = 276 MNa

3ne|<pr-|eC|<V|e NPMHaONEe>XHOCTU

TpaHcgopmaTop Pene Tepmosawwmtsl
cTp. 478 cTp. 487
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BeHTI/IJ'IﬂTOpr ONA KBaApaTHbIX KaHa/10B

KDRE/KDRD 65-70

65 _
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A 0B c/cC 0D
Onicanve npuBegeHo Ha cTp. 96. KDRE/D 65 510 707 680 661
KDRD 70 530 742 720 696
KDRE 65 KDRD 65 KDRD 70
Hanps»xeHne/YacToTa B/50 'y, 230 400 400
DasHoCTb ~ 1 3 3
[NoTpebnsemas MOLLHOCTb Br 1497 1281 2493
Tok A 66 2,24 4,68
Makc. pacxon Bosayxa Mm3/c (M3/4ac) 3,10 (11045) 2,91 (10490) 4,12 (14844)
HacToTa BpaLLeHus MUHT 1315 1305 1382
Makc. TeMneparypa nepemeLLaemMoro Bo3ayxa °C 40 60 50
Makc. TeMn. nepemelliaemMoro Bodayxa npu perynvposanun®C 40 35 35
YpOBEHb 3BYKOBOIO [aBfeHua Ha pacCTosHUK 3 M nb(A) 61 55 62
Bec kr 54 53 62
Knacc ngonauunu asurarens B F F
Knacc sawmntbl gsurarens IP 54 IP 54 IP 54
EmkocTb KoHaeHcatopa MK® 30 - -
Tvn TepmosalLmnThbl STET 10B STDT 16 STDT 16
Perynatop ckopocTtu, NATUCTyNeHYaTtbIv TpaHcdopmatop RTRE 7 RTRD 4 RTRD 7
Perynatop 5-CT., Bblcokas/HM3kas CKOpOCTb TpaHcdopmaTop REU 7 + STET 10 B RTRDU 4 RTRDU 7
Cxema nogkntoyeHus, ctp. 12-15 6 8 8

MNpuHagnexHocTu
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Systemair
BeHTUNATOpbLI 419 KBaApaTHLIX KaHaI0B

3 3
q, [m™/h] ay [m™/h]
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 0 2000 4000 6000 8000 10000
'E 600 L L L ‘ L L L ‘ L L1 ‘ L L L ‘ L L ‘ L L L ‘ L = 'E 600 L L L ‘ L L L ‘ L L L ‘ L “ L ‘ L L ‘ L g
g | 5 g B
o &
o KDRD 65 —|

KDRE 65 500

500 \\ |

400 \\ 400

300 \\ 300
7\ N\ b 200 \

200 ] V \ ] N N \ )

AN
N

A Y
7
N
4

70
B5 ™ \74 63 \
N\
100 S 100 N N 7
Q \ 7 P 65
’\ 56 q 7 Sba Q
0 <L ~2 N3 4 \s 0 ‘ j‘\‘1 \2 \:‘; \4‘ ‘ 5
0 0,5 1 1.5 2 2,5 3 3,5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 ) 3
q, [m7s] q, [m'/s]
— O L1l L1l L1l L1l L1l L1l L1 —_ 0 L
E = B
o 500 2 o 500 2
4 T —
1 1000 ———
T E ] —
1500 1500
a, (m3m]
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OkKTaBHble noyockl YacToT, Iy . 800 Ll P T L
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k g 1]
Lua K BXOIY ob(A) 79 64 67 73 73 71 70 64 64 a” 700 \ KDRD 70 B
L s K BbIXOOY ob(A) 87 63 69 76 78 83 79 73 75 6001 N
L.a KOKpyxenmio  ab(A) 68 36 52 62 60 64 58 50 54 1 \\
C LDK 65 500
L K BXOZy ob(A) 69 64 61 66 59 58 61 56 57 400 ] L N
L4 K BbIXOLY ob(A) 77 63 63 69 64 70 70 65 68 f\ \\ 79 N
Yenosus vcnbitanuin: g, = 1,98 m3/c, P, = 247 MNa 300 N V\\ \\
tq, =1, Py= ]
200 f \\ \\\\ \\ 3
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|—Ll O6L|_l63 125 250 500 1K 2k 4k 8k 07\\\\ \\\1\ \\\\\\\\2\ TTTT \3\\\\\\\\ \\?\ T
L, K BXOTY ob(A) 78 60 65 71 73 72 70 63 60 0 05 1 15 2 25 3 35 4 45
L, K BbIXOLY ob(A) 82 57 68 71 75 79 75 67 62 ay [m/s]
LWAKOprMeHWO ,D,B(A) 62 43 43 57 55 56 54 47 41 E O frr b bov b fovn b b b
C LDK 65 O 1000 2
L, K BXOLY nb(A) 68 60 59 64 59 59 61 55 53 2000 E
L, K BbIXOLY nb(A) 72 57 62 64 61 66 66 59 55 ] B
3000
Yenosus venbitanui: g, = 1,82 m3c, Py = 249 Ma
KDRD 70
OkTaBHble nonockl YacToT, Iy
My O6w.63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
L, K BXODY nb(A) 83 67 70 76 77 78 76 69 65
L, K BbIXOLY nb(A) 83 67 73 78 81 85 80 73 67
L K OKDYXXEHIIO nb(A) 69 43 54 62 62 64 61 54 49
Yenoeus uenbitannii: g, = 2,33 M%c, Py = 400 Ma 3J'IeKTp|/I‘-IeCKl/Ie NnPpuHagNeXxXHoCTn
TpaHcdopmatop Pene Tepmosaiusi
cTp. 478 cTp. 487
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